



Univerza v Mariboru

Pedagoška fakulteta

Koroška cesta 160
2000 Maribor, Slovenija

ZAPISNIK

4. izredne seje Komisije za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete UM, ki je bila 16. 12. 2019 ob 10. uri v sejni sobi 1 Pedagoške fakultete Univerze v Mariboru.

Prisotni člani komisije: izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, doc. dr. Jerneja Žnidaršič, doc. dr. Nikolaja Golob, red. prof. Anka Krašna Kocijan.

Opravičeno odstopni: izr. prof. dr. Mihaela Brumen, Lara Šimon, Valentina Bažika

Drugi prisotni: mag. Andreja Žiško, Jasmina Škundrić.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše je pozdravila navzoče člane in ugotovila sklepčnost seje. Navzoče seznanjeni z dnevnim redom, ki se soglasno potrди.

Dnevni red:

1. Prošnje za priznanje znanj in spretnosti na programu za izpopolnjevanje PAI.
2. Študijske zadeve.
3. Vloge študentov.

Po 10. redni seji z dne 20. 11. 2019 je bilo pri pregledu odločb za študente, ki so zaprosili za priznavanje obveznosti, ugotovljeno, da študentka (61304338) obveznosti pri učni enoti Pedagoška praksa niso priznane. Po ponovnem pregledu in predloženi dodatni dokumentaciji je ugotovljeno, da se študentki predmet Pedagoška praksa prizna v celoti. Predlagan je torej popravek pri 4. točki, pri sklepu št. 34.

Po 10. redni seji z dne 20. 11. 2019 je bilo ugotovljeno, da je v sklepu št. 53 naveden napačen izbirni predmet. Pravilno se glasi, študentki (61295414) prvotno izbran predmet Priprava in izvedba lutkovnega projekta - predstave zamenja s predmetom Družinska pismenost, študentki (61291364) pa prvotno izbran predmet Družinska pismenost zamenja s predmetom Priprava in izvedba lutkovnega projekta – predstave. Predlagan je torej popravek pri 4. točki, pri sklepu št. 53.

AD 1: Prošnje za priznanje znanj in spretnosti na programu za izpopolnjevanje PAI.

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, prosi mag. Andrejo Žiško, da predstavi gradivo. V okviru študijskega programa za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje se udeležencem izobraževanja lahko, kot opravljena študijska obveznost, upoštevajo tudi znanja in spretnosti, ki jih je diplomant opravil pred vpisom v program v različnih oblikah formalnega in/ali neformalnega izobraževanja. Formalno pridobljena znanja študent izkaže s spričevali ali z drugimi listinami, iz katerih morata biti razvidna vsebina in obseg vložnega dela. Po vsebini in zahtevnosti morajo tako pridobljena znanja v celoti ali deloma ustrezati splošnim oziroma specifičnim kompetencam, določenim s tem študijskim programom.



Kandidat s posebno vlogo in priloženimi ustreznimi dokazili zaprosi Komisijo za študijske zadeve Senata Pedagoške fakultete UM za priznavanje znanj in spretnosti. Na osnovi mnenj in predlogov nosilcev predmetov v študijskem programu za izpopolnjevanje Pedagoško-andragoško izobraževanje, Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odloči o obsegu priznanih obveznosti.

Vlogo za priznanje študijskih obveznosti, s priloženimi ustreznimi dokazili so v Center za pedagoško izobraževanje in strokovno izpopolnjevanje vložile tri udeleženke izpopolnjevanja.

SKLEP ŠT. 1:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (T. A.) delno prizna študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa, in sicer pri predmetu Pedagogika. Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetih: Didaktika, Psihologija za učitelje in Andragogika za učitelje.

SKLEP ŠT. 2:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (A. B.) v celoti prizna študijske obveznosti pri predmetu Pedagoška praksa umetniških predmetov (6 ECTS) ter delno prizna študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa, in sicer pri predmetih: Pedagogika, Psihologija za učitelje in Didaktika. Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje.

SKLEP ŠT. 3:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF (TT. C.) delno prizna študijske obveznosti pri predmetu Uvajalna praksa, in sicer pri predmetih: Pedagogika, Psihologija za učitelje in Didaktika. Kandidatka mora v okviru predmeta Uvajalna praksa opraviti še uvajalno prakso pri predmetu Andragogika za učitelje.

AD 2: Študijske zadeve.

a) Razpis za vpis v podiplomske študijske programe Univerze v Mariboru za študijsko leto 2020/21

Prodekanica za izobraževalno dejavnost, izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše, predstavi osnutek Razpisa za vpis v podiplomske študijske programe Univerze v Mariboru za študijsko leto 2020/21. Pove, da se besedilo razpisa na 2. in 3. stopnji bistveno ne razlikuje od predhodnega razpisa. Za 3. stopnjo se preverja reference nosilcev, kar je vezno tudi na razpis doktorskega študija v študijskem letu 2020/21,. Nadalje opozori, da bo o razpisu govora tudi na naslednjem razširjenem kolegiju dekanice, kjer bodo na podlagi predlogov predstojnikov oddelkov določili število razpisanih mest na posameznem študijskem programu.

SKLEP ŠT. 4:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF se seznanila z osnutkom besedila Razpisa za vpis v podiplomske študijske programe Univerze v Mariboru za študijsko leto 2020/21.

AD 3: Vloge študentov.

a) Prošnja za pridobitev posebnega statusa študenta

Komisija je prejela dve vlogi za pridobitev posebnega statusa študenta v študijskem letu 2019/2020. Soglasno se sprejmejo:

SKLEP ŠT. 5:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogo za pridobitev posebnega statusa študenta, ki zaradi posebnih okoliščin potrebuje prilagojene pogoje v študijskem letu 2019/2020 izrednim študentom: (61294651) in (61298109).

b) Prošnja za priznavanje obveznosti.

Komisija je prejela 4 vloge za priznanje študijskih obveznosti, in sicer 1 na študijskem programu Inkluzija v vzgoji in izobraževanju (MAG), 1 na študijskem programu Glasbena pedagogika (MAG), in 2 na študijskem programu Predšolska vzgoja (VS). Vloge so bile posredovane nosilcem učnih enot, ki so jih pregledali in določili obseg priznanja študijskih obveznosti. Soglasno se sprejmejo:

SKLEP ŠT. 6:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61300231) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Inkluzija v vzgoji in izobraževanju pri učni Strategije poučevanja nadarjenih v obsegu 4 ECTS z oceno odli (10).

SKLEP ŠT. 7:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61304631) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 2. stopnje Glasbena pedagogika pri učnih enotah:

- Izbrana poglavja iz zgodovine glasbe v obsegu 3 ECTS.
- Etnomuzikologija v obsegu 4 ECTS.
- Pedagoška praksa v obsegu 2 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilci učne enote v obsegu 5 ECTS.
- Vokalno instrumentalna dela v obsegu 4 ECTS. Študenta mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilci učne enote v obsegu 1 ECTS.

Študijske obveznosti pri učnih enotah Metodologija pedagoškega raziskovanja, Multikulturna glasbena pedagogika, Reflektivno poučevanje, Kompozicijska tehnika J. M. Hauerja, Informacijsko-komunikacijska tehnologija se ne priznajo.

SKLEP ŠT. 8:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305904) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učni enoti Začetno naravoslovje v obsegu 4 ECTS. Študentka še mora opraviti študijske obveznosti iz kemijskih vsebin v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 3 ECTS.

SKLEP ŠT. 9:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF prizna (61305988) opravljene študijske obveznosti na študijskem programu 1. stopnje Predšolska vzgoja pri učnih enotah:

- Didaktika v obsegu 3 ECTS z oceno zd (6).
- Razvojna psihologija v obsegu 3 ECTS. Študent še mora opraviti študijske obveznosti v dogovoru z nosilko učne enote v obsegu 3 ECTS.

c) Vloga za zamenjavo izbirnega predmeta

Komisija je prejela vlogo študentke 3. letnika Razrednega pouka (61292190) za zamenjavo izbirnega predmeta, saj zaradi poškodbe kolena, ki jo je utrpela v začetku zimskega semestra 2019/2020 ne bo mogla opraviti vaj pri izbirnem predmetu Smučanje in šola v naravi. Prosi za zamenjavo predmeta Smučanje in šola v naravi s predmetom Likovna kultura. Oba nosilca predmetov se z menjavo strinjata.

SKLEP ŠT. 10:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vlogi za zamenjavo izbirnega predmeta študentki (61292190), in sicer se ji dosedaj izbran predmet Smučanje in šola v naravi zamenja s predmetom Likovna kultura.

d) Prošnja za odobritev vključitve v dodatni izbirni predmet na drugi fakulteti

Študentka 1. stopnje Razredni je na Komisijo za študijske zadeve Senata UM PEF naslovila prošnjo za odobritev vključitve v dodatni izbirni predmet na drugi fakulteti Univerze v Mariboru. Z opravljenimi obveznostmi bo študentka pridobila, razširila in poglobila znanje in kompetence za poučevanje v madžarskem jeziku, kar ji bo po zaključenem študiju omogočilo kandidirati za zaposlitev v dvojezičnih vrtcih oz. osnovnih šolah. Glede na to, da je predmet Izbrana poglavja iz madžarskega jezika ponujen kot prosto izbirni predmet, ni potrebno pridobiti dodatnega soglasja oddelka ali resornega prodekana/prodekanice UM FF za vključitev študentk v izvedbo predmeta.

Člani komisije so naklonjeni tej ideji o dodatnem opravljanju predmetov, sploh če bi to za študente pomenilo dodatno kompetenco, na podlagi katere se bodo lahko zaposlili v dvojezičnem vrtcu oz. osnovni šoli.

Soglasno se sprejme:

SKLEP ŠT. 11:

Komisija za študijske zadeve Senata UM PEF odobri vpis dodatnih individualnih študijskih obveznosti v sistem AIPS, in sicer izbirnega predmeta Izbrana poglavja iz madžarskega jezika iz Oddelka za madžarski jezik na UM FF, študentki: (61304613).

Seja je bila zaključena ob 10.45.

Maribor, 16. 12. 2019

Zapisala:
Jasmina Škundrić,
Služba za študijske zadeve



Predsednica komisije:
izr. prof. dr. Tina Vršnik Perše,
prodekanica UM PEF

